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Cesta do Tel Avivu 
Do Izraela existuje niekoľko prístupových ciest v závislosti od dobrodružnej povahy daného študenta. 
Najbezpečnejšou a najrýchlejšou je priame pravidelné letecké spojenie z Prahy, Bratislavy, Viedne alebo 
Budapešti. Ja osobne som letel z Prahy priamo do Tel Avivu (tu sa totiž nachádza jediné medzinárodne letisko). 
Let trval približne 4 hodiny. Z letiska sa musíte dostať do miesta pôsobenia na vlastnú päsť, ale na stránkach 
FIMS (Federation of Israeli Medical Students) sú veľmi podrobné popisy ako to hravo zvládnuť. 
 
Ubytovanie 
Všetci študenti na výmennom pobyte v Tel Avive boli ubytovaný v prímestskej časti zvanej Petah Tikva (cca 
10 km od centra mesta). Bývali sme po dvoch v plne zariadenej izbe s balkónom:-). Kuchynka obsahovala 
najpotrebnejšie veci, čo zahŕňalo chladničku, dvojplatničku, mikrovlnku a prístroj na studenú a horúcu vodu. 
Niekde sa tam vyskytovala aj práčka so sušičkou. Nákupné centrum bolo hneď za rohom a do nemocnice som 
to mal asi 15 minút takým rýchlejším tempom.  
 
Stravovanie 
Takmer všetko sme si hradili sami. Na oddelení sme mali raňajky zdarma a súčasťou nemocnice bola aj jedáleň, 
kde nám umožnili kúpiť si stravné lístky (jeden obed stál asi 7 sheklov, čo je približne 35 Kč). Všetky ostatné 
chody sme si museli kupovať sami. Upozornil by som len, že obed a pár základných potravín sa cenovo 
približovali našim. Všetko ostatné činilo Tel Aviv veľmi drahým.    
 
Doprava 
Vo všeobecnosti sa dalo pohybovať po Tel Avive 3 spôsobmi – buď po vlastných (tento spôsob je samozrejme 
najlacnejší), autobusom prípadne šerútom (10 miestna dodávka s veľmi benevolentnou trasou a zastávkami, 
výborný spôsob dopravy hlavne cez Shabat) alebo v krajných prípadoch taxíkom. 
 
Nemocnica a stáž 
HaSharon Hospital bola satelitnou nemocnicou známeho Rabin Medical Center. Absolvoval som stáž na 
ortopédii, ktorú hodnotím veľmi pozitívne. Prístup lekárov a ostatného personálu bol viac ako ústretový. 
Takmer každý deň som strávil na operačných sálach a moja aktívna účasť na väčšine operácií bola pre doktorov, 
na moje veľké prekvapenie, samozrejmosťou. Hoci je úradným jazykom hebrejčina, všetci lekári vedeli plynule 
anglicky. Pracovné dni boli od nedele do štvrtka. V piatok a sobotu mali Shabat, preto v nemocnici zostávalo 
len minimum personálu. Stáž bola pre mňa po všetkých stránkach (a hlavne po stránke profesionálnej) veľkým 
prínosom. 
 
Sociálny program 
Na welcoming event nás študenti z Tel Avivskej univerzity oboznámili s programom. Mohli sme sa zapísať na 
výlety ktoré naplánovali. Väčšinou sa odohrávali cez víkendy (piatok, sobota) a naozaj stáli za to. My sme vo 
voľnom čase cestovali aj z vlastnej iniciatívy. Nebolo to nijak zvlášť náročné. Vlakom alebo autobusom sa dalo 
dostať v Izraeli kamkoľvek. 
 
Študenti 
Do Izraela prišlo v júli asi 40 študentov. Najpočetnejšou skupinou boli Francúzi a ako inak Slováci. V Tel 
Avive nás bolo asi 15, kde opäť nadpolovičnú väčšinu tvorili Slováci. Z iných národností v našej skupine mali 
zastúpenie Španielsko, Brazília, Taliansko a Litva.  
 
O Izraeli by sa dalo písať a rozprávať dlho predlho a určite som na niečo zabudol, len si teraz nespomeniem na 
čo:-)). Preto na prípadné dotazy rád odpoviem. Píšte na duniz7@gmail.com    
 


